
  平成３１年第７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３１年２月２０日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第７回定例会を開会いたします。 

 報告７－１ 平成３１年第１回区議会定例会質問通告について 

局  長 （別紙のとおり、平成３１年第１回区議会定例会質問通告について説明 

 し、報告した。） 

局  長 代表質問では、杉並区議会自由民主党から、４月執行の区議会議員選挙 

 における収支報告書の連休中の受付・対応についての質問があり、区民 

 フォーラムみらいから、選挙に関する主権者教育についての質問がありま 

 した。 

  一般質問では、安斉委員から、投票率の推移、投票率向上のための啓発 

 活動、期日前投票の状況、区内６７投票所の設置理由、ＩＴ化が進む中の 

 共通投票所などについて質問がありました。また、田中委員から、区議会 

 議員選挙に関する立候補予定者の政治活動の方法に対する公職選挙法の 

 解釈と対応について質問がありました。 

  併せて、区民生活委員会では陳情に関する審議があり、ＬＧＢＴの方  々

 への対応について質問がありました。 

與川委員 区民生活委員会での質問者はどなたでしたか。 

局  長  新城委員でした。 

與川委員  答弁内容は、どのようなものでしたか。 

局  長  投票所における選挙人名簿対照の際は、ＬＧＢＴの方々への配慮を心掛 

 け、丁寧でソフトな対応を行うよう指導している旨を答弁しました。 

委 員 長 以前にも、委員長・局長会議等でＬＧＢＴの方々への配慮に関する協議 

 がされました。 

局  長 投票所での投票用紙交付の際は、男女を分けて交付機のボタンを押すこ 

 とはせず、男女共通の手順で行っています。 



西村委員 投票所の選挙人名簿対照の際に、受付している選挙人と、次に対照を受 

 ける人との間に、距離を取る必要があります。 

局  長  投票所では、名簿対照係の前にエチケット・ラインを設定して、受付を 

 行うように指示しています。 

與川委員 ＬＧＢＴの方々に限らず、プライバシー保護の観点からも必要な事柄と 

 思います。 

局  長  ＬＧＢＴの方々にとっては、投票所にて特別な対応をされること自体が 

 苦情となる場合がありますので、注意しています。 

 報告７－２ 立候補予定者説明会出席者・届出資料交付者について 

局  長 （別紙のとおり、立候補予定者説明会出席者・届出資料交付者について説 

 明し、報告した。） 

西村委員  今回は、前回の区議会議員選挙より候補者が多い可能性があります。ポ 

 スター掲示場の区画数は、いくつになりますか。 

局  長  合計で８０番までの区画を予定しています。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


